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1 คุณภาพของงานถูกต้องตามก าหนด 64 36 - - - 81 19 - - - 79 21 - - - 71 29 - - - 56 44 - - -

2 ความสะดวกและรวดเร็วในการให้บริการ 64 36 - - - 77 23 - - - 79 21 - - - 79 21 - - - 78 22 - - -

3 ความมีมนุษย์สัมพันธ์และเต็มใจให้บริการ 86 14 - - - 90 10 - - - 89 11 - - - 93 7 - - - 89 11 - - -

4 เทคโนโลยีของเคร่ืองมือและอุปกรณ์ 59 41 - - - 68 32 - - - 68 32 - - - 79 21 - - - 78 22 - - -

ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูลอุทกวิทยา-อุตุนิยมวิทยา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
( 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563)

ส่วนวิจัยและพัฒนาอุทกวิทยา  ส านักวิจัย พัฒนาและอุทกวิทยา  กรมทรัพยากรน  า

ล าดับท่ี รายการ

ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการข้อมูลอุทก-อุตุนิยมวิทยา

ข้อมูลระดับน ้า ข้อมูลปริมาณน ้า ข้อมูลปริมาณตะกอน ข้อมูลอุตุนิยมวิทยา

- 100

ข้อมูลอ่ืนๆ

5 สรุปความพึงพอใจการให้บริการในภาพรวม
พึงพอใจ ไม่พึงพอใจ พึงพอใจ ไม่พึงพอใจ พึงพอใจ ไม่พึงพอใจ พึงพอใจ
100 - 100 - 100 - 100 -

ไม่พึงพอใจ พึงพอใจ ไม่พึงพอใจ


